
Oblastní charita Most 

prázdniny pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin 
 

 
 Stejně jako v loňském roce, pořádala Oblastní charita Most pro své nejmenší 
uživatele prázdninové radovánky. A to hned 2x. První prázdninový pobyt se konal ve 
sportovním areálu Perštejn a druhý v Krkonoších v Dolních Albeřicích. Pobytů se účastnilo 
celkem 30 dětí, 6 pracovnic v sociálních službách a jedna praktikantka/dobrovolnice. Děti 
zažily opravdu netradiční prázdniny – připravený program pro děti byl nejen zábavný ale i 
poučný. Počasí dětem sice nepřálo ale sportovní radovánky, hry v přírodě a výlety do okolí 
měly pro děti také své kouzlo. 
 

 
 
 
 Něco málo z toho, co se na prázdninách dělo: 
 

 Sportování (míčové hry, tenis, volejbal, bedbinton) 

 Návštěva Selského dvora, kostela v Pernštejně, koupaliště 

 Zhlédnutí folkového koncertu 

 Hledání pokladu 

 Jízda lanovkou 

 Soutěže (např. Miss nohy, karneval, diskotéka) 

 Bobřík odvahy 

 Diskotéky a šílené večery 



 Návštěva filmového festivalu v Karlových Varech 

 Návštěvy měst: Jánské lázně, Svoboda nad Úpou, Černá Hora, Horní Maršov 

 Procházky v chráněné krajinné oblasti KRNAP 
 
 
 Nezapomenutelným zážitkem byl pro děti výlet do Karlových Varů, ve kterých právě 
probíhal Mezinárodní filmový festival. Bylo nám umožněno vstoupit do hlavního promítacího 
sálu s cenami a projít se po rudém koberci. Trochu nás mrzelo, že jsme nepotkali žádnou 
slavnou filmovou hvězdu – tak snad zase za rok. Děti ve Varech také ochutnaly lázeňské 
oplatky a „okoštovaly“ minerální prameny.  
 

 
 

 
Těmito pobyty prázdniny ještě nekončí, i dále pro děti připravujeme pestré programy a 
rozmanité akce.   
 
 Tyto prázdniny by se nám nepodařilo realizovat bez dotací a darů: Magistrátu města 
Mostu, MPSV, Sbírkového projektu Pomozte dětem, Krajského úřadu Ústeckého kraje, 
Městské policie Most a drobným sponzorům. Těšíme se na jejich spolupráci při pořádání 
dalších „charitních prázdnin“. 
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